

全力推进旅游市场一体化监管

哈市强化夏季旅游市场监管营造规范有序消费环境

本报讯(记者 李佳琪)为进一步做好夏季旅游市场监管工作,全力推进旅游市场线上线下一体化监管,近日,哈市市场监管局网监处组织价监、食品、餐饮、特设、双反等19个相关处室,召开夏季旅游市场监管工作部署会,对全市市场监管系统旅游市场监管工作进行动员部署,进一步明确职责任务。该局启动应对旅游市场突发事件应急处置工作机制,对营造规范、有序、和谐、安全的夏季旅游消费环境,重点强调四个方面内容。

——保障旅游食品安全。哈市采取属地全面排查、市市场监管局督导抽查、抽样检验检测等方式,深入开展旅游景区(点)、旅游沿线食品安全风险排查,突出地方特色食品和进口食品,严格落实持证亮证经营和索证索票制度,坚决禁止销售无合法来源和“三无”食品。同时,

加大日常巡查检查频次,督促各类食品经营者落实进货查验制度,坚持规范与整治并重,教育与惩处并行。对违法违规企业,坚决从重处罚。开展食品安全专项治理,督促线上线下餐饮企业严格落实进货查验、留样、餐饮具清洗消毒、从业人员健康管理等制度。采取驻点监管等措施,切实做好重要会议、重大活动食品安全保障工作。

——保障涉旅特种设备安全。,突出开展游乐设施和特种设备专项检查。以旅游景区、游乐场所大型游乐设施、客运架空索道和旅游观光车等特种设备为重点,组织全市监察机构深入开展检查。该局将对北方森林动物园、黑龙江森工平山林旅有限公司、太阳岛风景区、松花江过江索道等特种设备使用单位进行检查,重点查阅使用登记、人员证件、应急

预案、日常维护等资料,查看观光车制动性能是否可靠有效、是否按规定路线行驶、临近沟渠等危险路段是否有防护栏等。要求各使用单位严格按照操作规程作业,做好日常巡检维护,保证特种设备安全,放心使用。

——规范旅游市场商品经营秩序。

聚焦游乐服务、餐饮住宿,督促经营者全面落实明码标价、规范公示等有关要求,依法查处不明码标价、价格欺诈、乱涨价等价格违法行为。加大旅游沿线加油站油品质量监督抽查、旅游商品质量抽检,依法打击制假售假行为。开展旅游沿线加油机、出租汽车计价器、电子计价秤监督检查和定量包装旅游商品抽检,依法查处计量违法行为。同时,通过日常检查和举报投诉,及时查处涉旅不正当竞争、合同欺诈、虚假宣传、侵犯知识产权等违

法违规行为。

——维护旅游消费者合法权益。

充分发挥“12315消费者举报投诉平台”、消费维权站点作用,及时高效解决消费纠纷,树立旅游名城良好形象。做到接转“快”,落实涉旅投诉举报快速接办、转办、查办、督办、反馈机制,做到服务热情,处置高效,一般纠纷不过夜;维权要“近”,充分发挥全市600个标准化消费维权站点、2400家线下无理由退货承诺商家作用,做到消费纠纷就地就近解决,让游客放心安心;应对要“准”,重点时段、重要活动靶向提供数据专报,为发布涉旅消费警示、应对热点问题,为开展专项整治提供有力支撑。

文明旅游

好每一件看似平凡而普通的小事。”高亚芳说。

功夫不负有心人,在高亚芳的精心照顾下,一年后,婆婆的病情明显好转,不仅可以通过他人的帮助坐起来,经过锻炼还能自己洗脸、用左手吃饭、用一只手包饺子。过年时,家人吃着高亚芳和婆婆一起包的饺子,都说:“饺子都是爱与家的味道,特别香!”

2001年,高亚芳走上社区工作岗位,2012年起,担任阿城区金都街道上京社区党支部书记,即使工作繁忙,但她对婆婆的关爱却丝毫没有减少。2021年,高亚芳荣获第七届哈尔滨市道德模范荣誉称号。“孝顺就是好家风,也是一种无言的教育,通过我们的努力与付出,让老人生活得温馨、舒心,全家人幸福和谐是我不变的追求。”她说。

文明冰城 榜样力量

道德模范

饱览大美湿地 醉美冰城夏都

“一湖三岛”坐落在太阳岛风景区西区东北部的“一湖三岛”,位于市政府南侧,是太阳岛内的太阳湖、中岛、东岛、西岛的统称。现代化的广场与极具自然韵味的湖水、岛屿相望,形成了湖中岛、岛外湖的美景,成为冰城盛夏时节游人避暑休闲的理想去处。

本报记者 孙岩摄影报道



优质医疗资源下沉 守护百姓健康

哈医大一院联合哈尔滨日报社举行大型惠民义诊活动

腰腿的肌肉,避免长期低头、弯腰,注意生活、工作时的正确姿势。

义诊现场,专家们认真听居民陈述病情,详细询问病史、耐心解答患者提出的问题,针对常见病、多发病的预防、常用药服用等进行科学指导,并提出合理的诊疗建议,专家团队的细心、耐心,获得了市民称赞。

哈医大一院群力院区综合办主任王亮说,群力院区秉承“三高一精”的发展理念,即高标准的平战救治中心、高质量的服务中心、高水平技术诊疗中心和精细化管理的示范性院区。其中,高质量的服务中心不仅是为院内就诊患者提供更便捷的诊疗服务,更要将这些优质医疗服务延伸到社区。下一步,群力院区将继续在院区和周边社区开展大型惠民义诊活动。同时,依托医院强大的医疗资源,与医院“医联体”单位建立更加紧密的合作,包括促进患者上下转诊,指导基层人员培训,科学调配专家团队到社区看诊、查房等,提高基层医疗水平,更好地将优质医疗资源下沉,为更多的周边地区百姓提供更好的服务。



骨科专家为市民义诊。

本报讯(徐旭 记者 刘菊 文/摄)为满足市民就医需求,将优质医疗资源下沉社区,哈医大一院群力院区联合哈尔滨日报社开展“百名专家进社区·义诊服务送健康”系列大型惠民义诊活动。6月28日9时,哈医大一院群力院区老年病科、心血管内科八病房、骨科二病房、药学部、内分秘科二病房的专家团队来到枫蓝国际小区广场,联合“医联体”单位哈西社区卫生服务中心,为辖区近200位居民提供了义诊服务。

“我年纪大了,一个人去医院看病特别不方便。这次义诊开在家门口,下楼就能见到平时一号难求的专家,太好了。骨科专家为我做了检查,耐心教我日常该怎么保护肩膀。”活动中,陈女士在群力院区骨科二病房副主任李贵东处就诊后对记者说道。为了便于居民了解自己的病情,李贵东不但用通俗易懂的语言解释,还配合纸上画图,直观地告诉患者是哪个位置出现了病变。

李贵东说,当天参加义诊的患者中骨性关节炎、颈肩腰痛的较多。“很多老年人出现疼痛时,总想着挺一挺,是不对的。建议市民确诊骨性关节炎后,要及时就医,根据自身情况选择适合的诊疗方式,以免因骨病影响生活质量。”李贵东还提醒,近年来颈肩腰痛在年轻人群中越来越常见,市民日常要适度锻炼颈肩

重温红色历史 筑牢初心使命

双城区开展“六个一”系列活动迎接党的生日

本报讯(记者 王东)为迎接党的生日,近日,双城区委组织部通过“六个一”系列活动,以“守初心、担使命、提能力、转作风、树形象”为出发点,通过举办“主题党日”,重温入党誓词,聆听红色历史故事等活动,助力创建文明城市。

举办一次“主题党日”活动。6月22日,双城区委组织部举办了“重温红色历史、锤炼过硬作风”主题党日活动,组工干部来到市党史纪念馆,回顾党的历史,筑牢初心使命。组工干部表示,要当先锋、作表率,以新气象、新担当、新作为,为实现双城区“五区五高地”的奋斗目标贡献力量。

重温一次入党誓词。在市党史纪念馆,党员们重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声,体现了双城区委组织部全体党员对党的无限忠诚与热爱,更加激发了全体党员干部进一步强化政治担当,坚决整治“慢性病”“小毛病”,带头发挥先锋模范作用,牢记党的宗旨,恪守对党的承诺和决心。

接受一次法治教育。6月23日,组工干部和区直机关工委、区总工会到区人民法院参加了“公众开放日”活动,参观了能力作风建设文化展、科技法庭、诉讼服务中心等场所,身临其境地接受法治教育,切身感受到法律

的威严和庄重,学习法律工作者严谨细致的工作作风。

开展一次“组工大讲堂”活动。6月24日,双城区委组织部举办了第三场“组工大讲堂”活动,全体组织干部和双城区党务工作者100余人通过线上、线下的方式参加了活动,主讲人从什么是农村基层党建、农村基层党建应该抓什么、农村基层党建工作应该怎么抓三个方面作详细辅导,使双城区党务干部对基层组织建设有了更加深入的理解,业务能力水平得到了进一步提升。

聆听一次红色历史故事。在双城区同心乡同强村抗美援朝老战士芦长清的家中,组工干部和同心乡党政班子一同倾听老战士讲述难忘的烽火岁月,同老战士一起回忆艰苦卓绝、浴血奋战的战争岁月。情到深处大家禁不住流下了热泪,在向老战士们致敬的同时,更加激发了组工干部们为党和国家奋斗终身的坚定决心。

联系一次包保小区。6月25日,双城区委组织部全体干部冒雨深入包保小区,发扬吃苦耐劳、不怕脏、不怕累的精神,认真清理小区内各个卫生死角的垃圾杂物。大家干得热火朝天,经过一上午的劳动,小区面貌焕然一新,居民们赞不绝口。

小手拉大手 共创文明城

阿城区市民争做文明有礼人

本报讯(记者 康福柱)阿城区全力推进全国文明城市创建,日前,区教育局发出“小手拉大手,共创文明城”倡议书,号召市民争做文明有礼人,为创建文明城市作贡献。

倡议书提出,大家从我做起,言谈举止文明有礼,公共场所文明有礼,邻里相处文明有礼,行路驾车文明有礼,旅游观光文明有礼,网上交流文明有礼。同时,还提出了十要十不要的倡议,即“要热爱家乡,要尊老爱幼,要礼貌用语,要文明养宠,要保护环境,要禁止吸烟,要绿色出行,要相信科学,要文明上网,要按

规定使用共享单车。不乱扔乱倒,不乱贴小广告,不信谣传谣,不闯红灯,不随地吐痰,不参与非法经营,不破坏公物,不占道经营,不违规停车,不赌博吸毒”。

倡议书发出后,得到了广大学生、家长的积极响应,纷纷表示从自我做起,从小事做起,为共建美好家园出一份力,增一分光,添一道彩。一些学校马上行动起来,组织学生利用业余时间到绿地里捡拾垃圾;志愿者们拿起小铲刀清理楼道内随意乱贴的小广告,在街头维护交通秩序……大家用实际行动参与文明城市创建。

哈尔滨市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

哈土交告字[2022]06号

经哈尔滨市人民政府批准,哈尔滨市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式出让1个项目的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让项目的基本情况和规划指标要求

地块编号	宗地位置	用地性质	出让方式	用地面积(平方米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	容积率	出让起始价(元)	竞买保证金(元)
NO.2022HT006	香坊区松菊街-保健路交口东北角	二类居住用地兼容商业设施用地	网上拍卖	7276.8	地上建筑面积≤20375平方米,地下建筑面积以工程证最终审定的规模为准。	住宅70年商服40年	≤2.8	82570000	16514000

二、竞买资格及要求

1.中华人民共和国境内的法人、自然人和其它组织(除法律、法规另有规定外),均可参加国有建设用地使用权竞买。可以独立竞买,也可以联合竞买。联合竞买的,须提交联合竞买协议和授权委托文件。被列入哈尔滨市房地产开发企业失信黑名单的非诚信企业,不具备竞买资格。申请人一经报名即视为对拍卖文件及地块现状无异议且全部接受,并承担相应法律责任。开发建设产生并排放建筑垃圾的,要严格按照市城管、市交管等部门指定的运输时间与运输路线运输,并严格按照城管部门核准指定的消纳地点倾卸。

2.根据《关于进一步明确装配式建筑实施范围评价指标及相关工作要求的通知》(哈住建发〔2022〕251号)要求,该项目地上建筑面积部分采用装配式方式建造的比例不低于25%。

3.本次国有建设用地使用权拍卖出让活动采取在互联网上交易的方式,即通过黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)

进行交易。竞买申请人须按照《拍卖出让须知》要求办理数字证书,数字证书申领流程请查看“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”中《黑龙江CA数字证书及电子签章办理流程》;申请竞买流程详见“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”——《黑龙江省公共资源交易平台土地交易竞买人》。

四、拍卖有关事项

1.拍卖公告时间为2022年06月29日至2022年07月18日;

2.申请人可于2022年06月29日起凭数字证书到黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)下载出让文件;

3.拍卖报名时间为2022年07月19日09时00分至2022年08月01日15时00分止,申请人可在黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)提交申请;

4.申请人可于2022年07月19日09时30分至2022年08月01日16时00分前缴纳竞买保证金。

5.本次拍卖,将于2022年08月02日09时00分在“黑龙江省公共资源交易网”开始,竞买人使用数字证书按时登录系统,参与电子竞拍。

五、本次拍卖采取增价拍卖出让方式,按照价高者得原则确定竞得人。竞价结束后出价最高者成为竞得入选人,竞得入选人须在竞价结束次日起五个工作日内到哈尔滨市道里区河洲街39号哈尔滨市土地储备中心地产交易窗口进行竞得资格现场审核,审核通过后成为竞得人,并与哈尔滨市土地储备中心签订《成交确认书》;逾期未进行竞得资格现场审核或未通过竞得资格现场审核取消竞得入选人资格,保证金不予退还。

六、按照《国土资源部、住房和城乡建设部关于进一步加强房地产用地和建设管理调控的通知》(国土资发〔2010〕151号)文件的相关规定申请人需提供竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集集资金的承诺书。

七、出让地块的详细资料和具体要求详见出让文件,出让

文件包括《拍卖出让公告》、《拍卖出让须知》、《规划条件》及相关附件。

八、本次拍卖出让公告内容如有变化,出让人将按规定在原公告发布渠道发布补充公告,届时以补充公告内容为准。

九、联系方式

土地信息咨询地址:哈尔滨市道里区河洲街39号哈尔滨市土地储备中心地产交易窗口

咨询人:张先生

咨询电话:0451-84880572

数字证书咨询电话:0451-89767777

技术支持电话:4009980000

省公共资源交易网咨询邮箱:hljggzyjyw@163.com

省公共资源交易中心咨询电话:0451-87220799;0451-87220736;0451-87220796;0451-87220711;0451-87220712

哈尔滨市自然资源和规划局

2022年6月29日